
問３－１ 参加している地域活動の内容 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 参加している地域活動の内容についてたずねたところ、「地域安全活動」（34.3％）が３割半ばで最も

高くなっている。以下、「学術、文化、芸術又はスポーツの振興を図る活動」（29.2％）、「まちづくりの

推進を図る活動」（28.6％）、「子どもの健全育成を図る活動」（24.9％）と続いている。 

 

≪問３で「１ 参加している」か「２ ときどき参加している」とお答えの方に≫ 

 あなたは、主にどのような活動に参加していますか。（○はいくつでも） 

  ｎ＝493 

1 保健、医療又は福祉の増進を図る活動 12.0%
2 社会教育の推進を図る活動 5.9%
3 まちづくりの推進を図る活動 28.6%
4 学術、文化、芸術又はスポーツの振興を図る活動 29.2%
5 環境の保全を図る活動 18.9%
6 災害救援活動 13.2%
7 地域安全活動 34.3%
8 人権の擁護又は平和の推進を図る活動 1.6%
9 国際協力の活動 1.2%
10 男女共同参画社会の形成の促進を図る活動 1.0%
11 子どもの健全育成を図る活動 24.9%
12 情報化社会の発展を図る活動 1.2%
13 科学技術の振興を図る活動 0.4%
14 経済活動の活性化を図る活動 2.8%
15 職業能力の開発又は雇用機会の拡充を支援する活動 0.8%
16 消費者の保護を図る活動 1.6%
17 上記の1～16の活動を行う団体の運営又は活動に関する連絡、助言又は援助の活動 5.7%

[無回答] 4.7% 
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地域安全活動

学術、文化、芸術又はスポーツの振興を図る活動

まちづくりの推進を図る活動

子どもの健全育成を図る活動

環境の保全を図る活動

災害救援活動

保健、医療又は福祉の増進を図る活動

社会教育の推進を図る活動

経済活動の活性化を図る活動

人権の擁護又は平和の推進を図る活動

消費者の保護を図る活動

国際協力の活動

情報化社会の発展を図る活動

男女共同参画社会の形成の促進を図る活動

職業能力の開発又は雇用機会の拡充を支援する活動

科学技術の振興を図る活動

上記の1～16の活動を行う団体の運営又は活動に

関する連絡、助言又は援助の活動

[無回答]

（ｎ＝493）
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地域安全活動

学術、文化、芸術又はスポーツの振興を図る活動

まちづくりの推進を図る活動

子どもの健全育成を図る活動

環境の保全を図る活動

災害救援活動

保健、医療又は福祉の増進を図る活動

社会教育の推進を図る活動

経済活動の活性化を図る活動

人権の擁護又は平和の推進を図る活動

消費者の保護を図る活動

国際協力の活動

情報化社会の発展を図る活動

男女共同参画社会の形成の促進を図る活動

職業能力の開発又は雇用機会の拡充を支援する活動

科学技術の振興を図る活動

上記の1～16の活動を行う団体の運営又は活動に

関する連絡、助言又は援助の活動

[無回答]

平成26年度（n=493）

平成23年度（n=569）

 

＜平成23年度との比較＞ 

前回の調査結果（平成 23年度）と比較すると、「学術、文化、芸術又はスポーツの振興を図る活動」

「子どもの健全育成を図る活動」がそれぞれ5ポイント以上の減少となっている。 

 

 

 

 


